
Erasmus+ 

A lehető legjobb társasággal és Tanárral sikerült kijutom egy olyan országba, amely 

felül múlta az elvárásaimat afelől, hogy a vendéglátás lehet akár ilyen is. A legjobb emberektől 

tudtunk tanulni és elsajátítani a nemzeti ételeiket, valamint kultúráikat. 

 Csodálatos országba és meseszép környezetbe érkeztünk meg március 11.-én. Átvettük 

a szállásunkat, valamint kicsit szétnéztünk Zaragoza utcáin, viszont korán mentünk is aludni 

mivel másnap már várt ránk az új és izgalmas közeg. Első napunk pörgősen telt, mivel másnapra 

készültünk elő egy rendezvényre. Szóval megismertünk aznap szinte mindenkit a konyhán, 

kicsit megszeppenve, de nyitva mások felé. Másnap már mentünk is a rendezvényre, ahol álló  

fogadás volt, sós és édes süteményeket szolgáltunk fel, valamint finger-food-ot. Izgalmas volt, 

mivel egy állásbörze volt és még soha nem láttam hasonló rendezvényt, pláne úgy nem, ha 

catering is van. A hét további részében megismerkedtem a többi munkatársammal és 

kialakultak a közelebbi kapcsolatok. Első hétvégén megnéztük Zaragoza látványosságait és 

megismerkedtünk a helyi kultúra egy részével. 

Második héten egy új munka rituáléba csöppentünk, mivel visszaállt a standard oktatás. Hétfőn 

előkészültünk a keddi ebédre. Kedden pedig bele csöppentünk az igazán pörgős, izgalmakkal 

teli napba. Megláttuk, hogy a spanyol vendéglátásban hogyan működik egy szervezett 

ebédeltetés. Számomra fura volt, mivel a mi 5 fogásos ételben nem szerepelt gyakran leves, ami 

itthon elengedhetetlen. Tehát általában állt kettő előételből, kettő főételből és egy desszertből. 

A kínálatban gyakran szerepelt a hal, amire vártam is, viszont a desszert kínálatukban csalódtam 

személy szerint. Se étteremben, ahol ettünk, se a fogadó iskolánkban nem volt egy igazán hazai, 

egzotikus és ízes desszert a kínálatban. Az ezután hátra lévő időben ilyen fajta termelést 

gyakoroltunk és vettünk részt benne. A második héten eljutottunk Madridba, ahol megnéztünk 

számos látványosságot. Számomra három volt meghatározó: Első: Santiago Bernabeu stadion. 

Egy élmény volt a kedvenc foci csapatomnak a stadionját körbe járni és jobban megismerkedni 

a csapatnak a kultúrájával, valamint történelmével és látni, hogy milyen belülről is a stadion. 

Második: Királyi palota. Elképesztő látványban volt részem mikor megnéztük kívül-belül a 

palotát és látni az érték tárgyaikat, valamint a koronát és a jogart. Harmadik: Prado múzeum. 

Lélegzet elállító volt látni a festményeket, valamint szobrokat, melyeket a múzeum rejt 

magában. 

A következő héten eljutottunk Monasterio de Piedra természetvédelmi területre, ahol 

megnéztük a gyönyörű vízeséseket és a víz által létre hozott kőzetek formálódását, valamint a 

természet adta látványosságokat. 

Utolsó hétvégét Barcelonában töltöttük, ahol kívülről megnéztük Sagrada Familia-t, valamint a 

Güell parkot. Elmentünk a L'Aquàrium de Barcelona-ba. Megnéztük még a Colombus szobrot 

és sétáltunk a kikötőben. Napoztunk a jó időben. Meglátogattuk a természetvédelmi múzeumot 

is. 

 Összességében sose fogom elfelejteni ezt az utazás és életem végéig el fog kísérni az az 

élmény, amelyet nyújtott. Remélem a későbbiekben tudom majd kamatoztatni azt a tudást és 

ismeretséget, amelyet az Erasmus program nyújtott számomra. 


